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СЪОБЩЕНИЕ 

 

Отдел "Образование, култура, екология, туризъм, обществени 

поръчки, европроекти, социални дейности и спорт" на общинска 

администрация Борино уведомява жителите на общината, че удължаването 

на изпълнението на проект „Грижа в дома в община Борино“ е вече факт, 

считано от днес, 15.02.2024 г. 

 

„Грижа в дома в община Борино“ е проект, изпълняван от Община 

Борино по Процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ № BG05SFPR002-2.001 "Грижа в дома" и финансиран по 

програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021 – 2027 г., 

съфинансиран от Европейския съюз. 

 

Услугите се предоставят на територията на общината. За периода от 

стартирането на проекта до момента от услугите са се възползвали 36 

човека, от определените по проекта 24 потребители на услугата. За времето 

на изпълнение на проекта някои от потребителите отпадат по различни 

причини, а други се включват в нея от листата на чакащите или по 

възникнала спешна необходимост от обгрижване в домашни условия. 

Включването на нови потребители е съобразено с възможностите на проекта 

и наличието на свободни часове. Потребителите са зависими от грижа лица, 

с решения на ТЕЛК, епикризи и други изисквани медицински документи. 

Медицинските услуги и психологическата подкрепа се предоставят в 

съответствие с индивидуалните потребности на всеки потребител. 

Ежемесечно екипът на проекта посещава потребителите на услугата в дома 

им, с цел извършване на контрол по изпълнението на задълженията на 

домашните помощници, медицинския специалист и психолога, а така също 

и споделяне на мнения или препоръки за подобряване предоставянето на 

услугата. 

 

С цел повишаване квалификацията и уменията на домашните помощници, в 
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зависимост от потребностите на предоставящите социалните услуги, 

провеждат се индивидуални или групови супервизии. Споделят се 

проблеми, възникващи в ежедневната работа, търсят се решения, споделят 

се различни подходи при решаване на разнообразни казуси, обменя се опит. 

 

Здравно-социалните услуги се предоставят от 8 домашни помощника, 1 

медицинска сестра и 1 психолог, които работят по предварително утвърден 

график. Чрез предоставянето на разнообразни здравно-социални услуги и 

услуги за закупуване на храни, хранителни продукти и др. битови услуги от 

координатор дейности, диспечер се разширяват възможностите за подкрепа 

на хора с увреждания и възрастни, зависими от грижа в домашна среда, като 

се зачита достойнството и личното пространство на потребителя и се 

съобразява с начина му на живот.  

 

 

 


